Rohstahlproduktion nach Routen und Energietragereinsatz in der Eisen- und Stahlindustrie

im Szenario KNmin Abbildung 83
50 200
= 179
e 180
= S 60 [ 153
5 E qa0 R 129
Zz B 15
5 120
= s 96
& ‘@ 100
& S 80
] 2 80 E
(S =
& 2 40 m
3 & 57
E 20
a
0
2 2 8 & 8 B g € 3 2 & 2 M g 2
o
N N~ & & ]/ R & 8§ 8§ & ] R ] ] R
B Hochofen M DRI [ sekundarstahl Bl Kohle B Koks [ €rdgas

0 wasserstoff B strom B Biomasse

Wuppertal Institut (2020). Die Berechnung des Energietragereinsatzes erfolgt analog zu Abbildung 30 in Kapitel 3.3.4.



